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	Натуральная система, 5533, 2 на 1
Полуфорсирующий 1БК



Торговля после открытия 1 в мажоре
(версия от Ани)
Версии от Тани или Дианы можно найти на сайте Sirius в разделе "Обучение / Системы торговли Сириус-стандарт:
1) 
http://bridgesirius.ru/wp-content/uploads/2020/06/System-Sirius-level-2-2.pdf
2) http://bridgesirius.ru/wp-content/uploads/2020/09/SIRIUS2-standart-T_20200902-1.pdf

После открытия на 1 или 2 руке.
Односторонняя торговля.

Открытие 1♥/1♠. Первые ответы.
	1♠ на 1♥
	=
	(5)6+ очков, 4+ карты в пике, нет фита в черве, Ф1

	1БК
	=
	(5)6-11 очков, полуфорсирует:
· слабые руки без фита
· инвитные руки без фита, кроме рук с хорошей 6-картной младшей мастью
· инвит с фитом ровно 3 карты

	2♣
	=
	абстрактный ФГ, не обещает треф, может быть с фитом (обычно 3 карты)

	2♦, 2♥ на 1♠
	=
	ФГ от 5 карт в этой масти, может быть с фитом (обычно 3 карты)

	2♠ на 1♥
	=
	ФГ от 6 карт в пике не хуже КДВххх, в черве обычно нет фита

	2 в мажор
открытия
	=
	(5)6-9 с фитом от 3 карт

	2БК
	=
	от инвита (в т.ч. раскладного), фит от 4 карт

	3 в МЛАДШУЮ
масть
	=
	натуральный инвит – 9-11 очков без фита, хорошая 6-ка в масти (2+ фигуры из ТКД)

	3 в мажор
открытия
	=
	блок – фит 4-5 карт, мало очков и защитных взяток

	3БК
	=
	12-15 очков, расклад 4333 с 4-кой в миноре

	4 в мажор
открытия
	=
	блок – фит 5+ карт, не 5332, мало очков и защитных взяток

	новая масть
с двойным
прыжком
	=
	сплинтер – фит от 4 карт, в заявленной масти синглет или ренонс, нет пустых мастей, инвит к шлемику



1♥ – 1♠. Ребиды открывшегося.
	1БК
	=
	(11)12-14 очков, нет фита в пике, примерно равномер

	2 в минор
	=
	(11)12-17 очков, нет фита в пике, 4+ карты в этом миноре

	2♥
	=
	(11)12-14 очков, нет фита в пике, 6+ карт в черве

	2♠ 
	=
	(11)12-14 очков, фит в пике

	2БК
	=
	18-19 очков, расклад 5332

	3 в минор
	=
	18+ очков, нет фита в пике, 4+ карты в этом миноре

	3♥
	=
	15-17 очков, нет фита в пике, 6+ карт в черве

	3♠ 
	=
	15-17 очков, фит в пике

	3БК
	=
	20-21 очко, расклад 5332

	4 в минор
	=
	сплинтер – фит в пике, в заявленном миноре синглет или ренонс, нет пустых мастей, инвит к шлемику

	4♥
	=
	18-21 очко, нет фита в пике, 6+ карт в черве

	4♠ 
	=
	15-17 очков, фит в пике, нет краткостей




1♥/1♠ – 1БК. Ребиды открывшегося.
	ПАС
	=
	(11)12-13 очков, расклад 5332. Может быть 4♠5♥ и 2-2 или 3-1 в минорах после открытия 1♥

	2 в младшую масти
	=
	(11)12-17 очков, (2)4+ карты в этой масти:
· с силой 14-15 и раскладом 2♠5♥ и 3-3 в минорах говорим 2♣;
· с силой 14-15 и раскладом 3♠5♥ и 3-2 в минорах называем минорный триплет;
· с силой 14-16 и раскладом 4♠5♥ и 3-1 в минорах называем минорный триплет;
· с силой 14-15 и раскладом 4♠5♥ и 2-2 в минорах говорим 2♣;
· в остальных случаях такой ребид обещает 4+ карты

	2 в свой мажор
	=
	(11)12-14 очков, 6+ карт в своем мажоре

	2♠ после 1♥
	=
	реверс – 17+ очков, 5+ карт в черве, ровно 4 карты в пике, ФГ

	2БК
	=
	16-18 очков, расклад 5332, инвит (может быть 16 очков, 4♠5♥ и 2-2 в минорах)

	3 в младшую масть
	=
	18+ очков, 5+ карт, ФГ

	3 в свой мажор
	=
	15-17 очков, 6+ карт в своем мажоре, инвит



После нефорсирующих ребидов 2х:
· ПАС = слабость, хочу играть этот контракт (пас на вторую масть открывшегося может быть с триплетом, если в мажоре открытия краткость)
· подъем масти открытия или ребида = фит, инвит
· новая масть без прыжка = слабость, хочу играть этот контракт
· 2 в мажор открытия = слабость, дублет (выбирая между пасом и 2 в мажор открытия учитываем, что на 5-2 играть лучше, чем на 4-3)
· 2БК = примерно равномер без фита, инвит
· 3 в мажор открытия с прыжком = фит ровно 3 карты, инвит
· новая масть с прыжком на 3 уровне = 5+ карт, инвит
После форсирующих ребидов (2♠ после 1♥, 2БК, 3 в младшую масть):
· Со слабыми руками ориентируемся по ситуации. Используем принцип быстрого прибытия – ставим гейм, который кажется правильным.
· С инвитными руками торгуем медленно и натурально – называем новые масти ниже уровня гейма, даем фит, показываем интерес к шлемику.
Если оппонент вошел на 1БК:
· новая масть = 5+ карт, по балансу
· повтор своей масти = 6+ карт, по балансу
· 2БК = с держкой, по балансу
· КОНТРА = 14+ очков, негативная
· ПАС = все остальные руки
1♥/1♠ – 2БК. Ребиды открывшегося.
	3 в свой мажор
	=
	инвит не принял, минимум без синглетов или плохая локализация очков

	3 в новую масть
	=
	инвит принял, синглет

	4 в новую масть
	=
	5+ карт в этой масти, масть с 2+ фигурами

	4 в свой мажор
	= 
	инвит принял, рука без особенностей (краткостей и 5-картных мастей), нет шлемовых амбиций

	3БК
	= 
	~16+ очков, рука без особенностей


1♥/1♠ – сплинтер. Ребиды открывшегося.
	4 в свой мажор
	=
	не хочу играть шлемик (обычно есть пропадающие очки в масти сплинтера)

	новая масть
	=
	кюбид

	4БК
	=
	Блэквуд



Изменения после открытия на 3 или 4 руке.
Односторонняя торговля.

Открытие 1♥/1♠. Ответы после паса.
	1♠ на 1♥
	=
	(5)6-11 очков, 4+ карты в пике, нет фита в черве. Открывшийся может спасовать с минимумом и триплетом.

	1БК
	=
	не форсирует, натурально

	2♣
	=
	Друри – 10-11 очков, фит ровно 3 карты

	2♦, 2♥ на 1♠
	=
	8-11 очков, нет фита, 5+ карт в бубне, НФ

	2♠ на 1♥
	=
	не бывает

	2 в мажор
открытия
	=
	(5)6-9 с фитом от 3 карт

	2БК
	=
	ровно инвит (в т.ч. раскладной), фит от 4 карт

	3 в младшую масть
	=
	(по договоренности) масть + фит – максимум паса, хорошая 5-ка в этой масти, фит в мажоре партнера

	3 в мажор
открытия
	=
	блок – фит 4-5 карт, мало очков и защитных взяток

	3БК
	=
	не бывает

	4 в мажор
открытия
	=
	блок – фит 5+ карт, не 5332, мало очков и защитных взяток

	новая масть
с двойным
прыжком
	=
	не бывает



Изменения в интервенции.

[bookmark: _GoBack]1). Партнер открылся 1♥/1♠. Оппонент вошел мастью или контрой.
2). Оппонент открылся 1 в масть. Партнер вошел 1♥/1♠.
Наши ответы.
	1♠ на 1♥
	=
	как в односторонней торговле

	1БК
	=
	не форсирует, натурально (если враг назвал масть, то с держкой)

	новая масть
без прыжка
на 2 уровне
	=
	8-11 очков, нет фита, 5+ карт в масти, НФ (никаких Друри и абстрактных ФГ в интервенции нет!)

	2♠ на 1♥
(после входа
врага контрой)
	=
	блок – 3-7 очков, 6+ карт в пике

	2 в мажор
открытия
	=
	как в односторонней торговле

	2БК
	=
	как в односторонней торговле (от инвита или ровно инвит после паса, фит от 4 карт)

	3 в младшую масть
	=
	· до паса: 12+ очков, 5+ карт в масти, нет фита, ФГ;
· после паса: (по договоренности) масть + фит – максимум паса, хорошая 5-ка в этой масти, фит в мажоре партнера

	2 в мажор
открытия
	=
	как в односторонней торговле (блок)

	3БК
	=
	· до паса: хочу играть 3БК, по балансу (если враг назвал масть, то с держкой);
· после паса: не бывает

	4♥ на 1♥,
4♠ на 1♠
	=
	как в односторонней торговле (блок)

	масть врага
без прыжка
	=
	· до паса: 12+ очков с фитом ровно 3 карты, ФГ
· после паса: 10-11 очков с фитом ровно 3 карты

	масть врага
с прыжком
	=
	сплинтер (в интервенции сплинтер бывает только в масть врага!)

	контра
	=
	негативная (есть очки, нет натуральной заявки)

	реконтра
	=
	(10)12+ очков, тенденция к наказанию (скорее без фита, но если фит есть, то только 3-картный)  
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